



В городе Губкинский местная жительница признана виновной в применении насилия к представителю власти

Собранные следственным отделом по г. Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

Следствием и судом установлено, что 26 сентября 2015 года около 15 часов в городе Губкинский в дежурную часть ОМВД России по г. Губкинскому по телефону поступило сообщение от жильцов общежития о том, что их соседи – две женщины, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения, курят в общественном месте. Когда сотрудники полиции, прибывшие по указанному адресу, обратились к 26-летней женщине с требованием прекратить противоправные действия и предъявить документы, удостоверяющие личность, обвиняемая высказала в их адрес оскорбления, сопровождающиеся грубой нецензурной бранью, а затем рукой нанесла сотруднику полиции один удар в область головы.

Приговором суда обвиняемой назначено наказание в виде 3-х месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 6 месяцев.

20 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/990720>